


МНОЖЕЊЕ










1. Израчунај производе бројева:






7 · 3 = ___
5 · 5 = ___

4 · 4 = ___




3 · 6 = ___
9 · 5 = ___

4 · 6 = ___




9 · 3 = ___
5 · 7 = ___

8 · 4 = ___

2. На линијама упиши одговарајуће бројеве тако да добијеш


тачне једнакости:









___  · 2 = 16
       6  · ___ = 30
        24 = ___  · 3



10  · ___ = 90
       ___  · 5 = 40
        18 = 9  · ___




___  · 5 = 50
       4  · ___ = 20
        28 = ___  · 7




3. У сваки од кружића упиши знак >, < или =, тако да се 

 
    добије тачна једнакост или тачна неједнакост:





      7 · 2          20 – 7

     15 + 30            5 · 9


      

      3 · 5 
    3 + 13

       60 – 32
  4 · 8


      

2 · 2
     2 + 2
  
       90 – 81
  10 · 1

      

4. а) Производ бројева 4 и 10 умањи за 28.




          б) Најмањи број 7. десетице умањи за производ бројева 5 и 6.

    5. Зграда има 8 спратова са по 4 стана и још 2 стана у приземљу. 
    Колико је укупно станова у тој згради?
   6.. На 5 полица је било сложено по 10 књига. Библиотекарка је 
   издала 13 књига. Колико је књига остало на полицама?




























